
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΑΦΕΪΚΩΝ           ΤΗΛ: 2541081240  

 
ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ    για το σχ. έτος 2023-2024 γίνονται Από 1 έως 20 Μαρτίου 2023  
Γράφονται τα παιδιά που γεννήθηκαν από 1/1/2018 έως 31/12/2019. 
Στο νηπιαγωγείο μας γράφονται τα νήπια-προνήπια που μένουν στα Πηγάδια, Βαφέικα και Κουτσό. 
Οι εγγραφές γίνονται από τους γονείς στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

       https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ με τους κωδικούς του taxisnet 
 
 Απαιτούμενα δικαιολογητικά:  
 

 Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο 
φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.  

Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ.) (Από το νηπιαγωγείο το έντυπο). Για το νήπιο που θα 
συνεχίσει τη φοίτησή του στο ίδιο νηπιαγωγείο και δεύτερη χρονιά δεν απαιτείται νέο Α.Δ.Υ.Μ.  

Αποδεικτικό στοιχείο  του γονέα ή κηδεμόνα ή άλλο στοιχείο από το οποίο φαίνεται η διεύθυνση 
κατοικίας του νηπίου. ( π.χ. λογαριασμός ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΝΕΡΟ, ή μισθωτήριο) 

Απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωσή του 
 
*Αν δεν καταφέρετε να κάνετε μόνοι την εγγραφή, μπορείτε να έρχεστε στο νηπιαγωγείο μετά από 
τηλεφωνική συνεννόηση, από τις  13:10΄μμ-14:00΄μμ καθημερινά, με την αστυνομική σας ταυτότητα 
και το ΑΦΜ σας. 
 
 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/


 
 Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής (https://proti-eggrafi.services.gov.gr/ ) και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει 

σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του.   

 Χρήση κωδικών: (taxisnet).   
 Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) και κινητού τηλεφώνου. 
 
 Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν διαδοχικά τα ακόλουθα:  
 
α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή.  
Το σύστημα διαλειτουργεί με το Μητρώο Πολιτών και το Πληροφοριακό Σύστημα myschool και παρέχει στον γονέα/κηδεμόνα λίστα 
των τέκνων που είναι εγγεγραμμένα στην οικογενειακή του μερίδα, τα οποία είναι σε ηλικία εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και τα οποία 
δεν είναι εγγεγραμμένα σε άλλη σχολική μονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι συμπληρωμένα και ο γονέας/κηδεμόνας επιλέγει το 
τέκνο για το οποίο επιθυμεί να υποβάλει αίτηση. Σε περίπτωση ωστόσο που για οποιοδήποτε λόγο η λίστα δεν περιλαμβάνει το τέκνο 
που επιθυμεί να εγγράψει, έχει τη δυνατότητα να εισάγει μόνος του τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου και να τεκμηριώσει τη σχέση 
κηδεμονίας, είτε με δικαστική απόφαση επιμέλειας είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας, με ανάρτηση σχετικού 
αποδεικτικού σε ψηφιακή μορφή, 
 β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, 
όπως λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση 
κατοικίας,  
γ) εάν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής, 
δ) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα και  
ε) επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του 
νηπίου/προνηπίου». Σε αυτά τα παραστατικά, πέρα από το (γ) και εφόσον το έχει αιτηθεί, περιλαμβάνονται τα:  
στ) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή,  (Α.Δ.Υ.Μ.)  
ζ) Βιβλιάριο Εμβολίων, του/της μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια 
που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.   
η) Βεβαίωση από ΚΕΣΥ, ή Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περιπτώσεις 
μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Επισημαίνεται ότι η γνωμάτευση αυτή δεν αποτελεί προϋπόθεση 
εγγραφής του μαθητή/τριας στο Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ.  
Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, απαιτείται η έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωση του.  

 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/

